
20 LET BEZ OPONY
„Oslavy 20. výročí pádu železné opony“

Opona včerejším koncertem uzavřela zahájení oslav 20. výročí pádu železné opony

Návštěvníci včerejšího koncertu v Arše si odnesli jedinečný zážitek

Na včerejším koncertu v Arše,  který uspořádala obecně prospěšná společnost Opona, se 
sešly stálice naší folkové, rockové, funkové i hiphopové scény. Na koncertu, kterým provázel 
moderátor  a  režisér  Zdeněk  Suchý,  se  sešli  Monkey  Business  s  výraznými  hudebními 
osobnostmi a společně se zasloužili o unikátní zážitek pro všechny diváky. 

Na koncertu zazněly písně, které v době svého vzniku a ještě dlouho po něm pomáhaly věřit, že se 

do naší země vrátí časy svobody myšlení i projevu. Zdeněk Suchý neváhal divákům připomínat, jak 

důležité je upozorňovat na staré časy, vážit si těch nových a neustále je bránit. Jménem Opony si  z 

pódia dovolil poděkovat nejen komerčním firmám, které se zasloužily o konání projektů oslav 20. 

výročí pádu železné opony, ale také pánům ministrům Vondry a Schwarzenbergera a především 

exprezidentu  Václavu  Havlovi.  Diváci  buráceli  potleskem,  kterým  odměňovali  i  každého  z 

vystupujících - Vlastu Třešňáka, Jaroslava Hutku, Vladimíra Mertu, Pavla Zajíčka, Jamese Colea 

Tony Ducháčka, Michala Ambrože,  PSH, Vladimíra Mišíka i Tonya Graves a Matěj Rupperta. 

Jedním z  očekávaných  vrcholů  večera  byla  píseň  Hey  Jude  s  českým textem v  podání  Tonyi 

Graves,  která  se  před  vystoupením  s  touto  písní  svěřila  divákům  se  svou  trémou  a  prosila  o 

schovívavost.  Té však nebylo  třeba,  publikum poslouchalo  se  zaujetím a  ještě dlouho poté,  co 

Tonya opustila pódium, nadšeně tleskalo. Koncert měl téměř po dvou hodinách ukončit Vladimír 

Mišík,  radosti  publika  z  celého  koncertu  ale  vystupující  neodolali  a  pár  hitů,  které  nebyly  v 

plánovaném playlistu,  na závěr ještě přidali.  Třešničkou na dortu byl  Anděl Karla Kryla v podání 

Matěje Rupperta.  

Koncert 5 let bez hranic, 20 let bez opony uzavřel zahájení oslav 20. výročí pádu železné opony, 

které teď budou cestovat do Plzně. V rámci zahájení byl minulý týden spuštěn projekt Cirkus totality 

s  výstavou  Kalendárium  totality  na  náměstí  Republiky,  představení  Osobní  anamnéza  v 

experimentálním prostoru Roxy/NoD,  expozice  modelu Trenažéru totality  tamtéž a v neposlední 

řadě mezinárodní konference, která se uskutečnila rovněž 1. května u příležitosti 5. výročí vstupu 

ČR a dalších postkomunistických zemí do EU. 
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Kontakt:
Pavla Kantnerová, koordinátorka komunikace 

Opona, o.p.s.
Velvarská 1623/51, 160 00 Praha 6
gsm: +420 777 149 313
e-mail: pavla.kantnerova@oponaops.eu
web: www.oponaops.eu  / www.nezapomente.cz

Partneři projektu:

Generální partner

Projekt obdržel finanční podporu od Evropského společenství. 

Mediální partneři Partneři
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